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Saslušanje svedoka/oštećenog Ivana Antolovića 
Saslušanje svedoka/oštećenog vrši se putem video-konferencijske veze sa Županijskim 
sudom u Vukovaru. 
Odgovornost za sve loše stvari, koje su se u Lovasu desile u oktobru i novembru 1991, snosi 
optuženi Ljuban Devetak, jer je on u tom periodu bio osoba sa najviše vlasti u selu.  
Pitanja zamenika tužioca 
Međunacionalni odnosi u selu su pre napada na Lovas bili skladni. Seoske straže koje su 
organizovane neko vreme pre napada na Lovas imale su za cilj da meštane sela obaveste u 
slučaju da se desi nešto nepredviđeno. Na dan napada na selo, 10.10.1991. godine, sa porodicom 
se nalazio u podrumu svoje kuće, odakle su ih isterali pripadnici srpskih jedinica u SMB 
uniformama koji su napadali selo. Odveli su ga u Zemljoradničku zadrugu gde je proveo noć, 
tokom koje je ispitivan i tučen. Kasnije je obavljao prinudni rad na sakupljanju napuštenih 
domaćih životinja i iznošenju nameštaja i ostalih stvari iz hrvatskih kuća čiji su vlasnici isterani 
iz sela. Uveden je policijski čas koji je važio samo za Hrvate. Meštani Hrvati zatvarani su u 
podrumu Mesne kancelarije i u nekim prostorijama u Zadruzi. Poznavao je optužene Ljubana 
Devetaka, Milana Radojčića, Milana Devčića i Željka Krnjajića, koji su nakon napada sprovodili 
vlast u selu.  
Pitanja optuženih 
Sa ostalim muškarcima Hrvatima 17.10.1991. bio je zatvoren u dvorištu Zemljoradničke 
zadruge, ali nije odveden na minsko polje jer mu je neki vojnik rekao da je Ljuban Devetak 
odobrio da ide kući. 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Na pitanja punomoćnica oštećenih, svedok je rekao da su Hrvati odlazili iz Lovasa jer su znali da 
će ih, u slučaju da ostanu, ubiti srpski vojnci. Napad na Lovas kao i maltretiranje, zlostavljanje i 
ubijanje Hrvata vršeno je sa namerom da se oni proteraju iz Lovasa, i tu nasele Srbi. Meštani 
Hrvati nisu mogli slobodno da se kreću i napuštaju selo, jer su im za to bile potrebne dozvole i 
propusnice. 
  
 


